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4-5 октября в Москве состоится семинар по обращению в Конституционный Суд России. Открыта регистрация!
СЕМИНАР ДЛЯ АДВОКАТОВ И ЮРИСТОВ
«ЖАЛОБА В КОНСТИТУЦИОННЫЙ СУД РОССИИ: 
ВОЗМОЖНОСТИ, РИСКИ, ПЕРСПЕКТИВЫ»
4-5 октября 2019 года, г. Москва
Регистрация открыта до 29 сентября 2019 года
Место проведения: 
г. Москва, ул. Щепкина, д. 8 (м. «Сухаревская»)
Дата проведения: 

4-5 октября 2019 г.

Срок подачи заявок: 
до 29 сентября 2019 г. (включительно)

Регистрационный сбор: 
3 500 рублей при оплате до 31 августа 2019 года
4 500 рублей при оплате после 31 августа 2019 года
При записи на два семинара «Жалоба в Конституционный Суд России: возможности, риски, перспективы» и «Как защитить право собственности в Страсбурге? Оценка перспектив дела и аргументация жалобы» регистрационный сбор за участие составит:

                    6 000 рублей при оплате до 31 августа 2019 года
8 000 рублей при оплате после 31 августа 2019 года
Юристам некоммерческих организаций (кроме адвокатских образований) предоставляется скидка 20%.

По итогам семинара выдается сертификат (16 академических часов).
Институт права и публичной политики продолжает проводить серию просветительских мероприятий по стратегической защите конституционных прав в рамках в рамках Проекта  «Защита прав адвокатов: Конституционный, международный и сравнительно-правой контекст».
К участию в семинаре приглашаются:

· адвокаты и практикующие юристы, желающие повысить свою квалификацию;

· юристы некоммерческих организаций, прежде всего, работающие с уязвимыми группами;

· юристы аппаратов уполномоченных по правам человека, правам ребёнка и правам предпринимателей;
· представители университетских юридических клиник (молодые учёные, аспиранты, преподаватели);

· и все заинтересованные в ведении дел в КС России.
Требования к участникам семинара: наличие юридического образования и практика работы в судах.

Приоритет будет отдаваться специалистам с конкретными делами, потенциально имеющими перспективы обращения в Конституционный суд. Эксперты Института, имеющие опыт нескольких выигранных в Конституционном суде дел, на основе конкретных примеров разберут перспективы и особенности обращения в КС.
За 16 академических часов, на которые рассчитан семинар, участники получат ответы на следующие вопросы:
· В каких случаях механизм конституционного правосудия может быть эффективным для защиты прав граждан и их объединений?

· Что такое критерии допустимости жалобы, и как определить перспективы обращения в Конституционный Суд по конкретному делу?

· Какова процедура рассмотрения жалобы в Конституционном Суде?

· В чем специфика отдельных видов конституционных жалоб (оспаривание неопределенности нормы закона; оспаривание нормы в ее правоприменительном контексте и др.)?

· Какие существуют средства и приемы доказывания в конституционном судебном процессе, и как аргументировать нарушение конституционных прав?

· Как исполняются решения Конституционного Суда и как можно использовать его правовые позиции для защиты прав граждан?

По итогам семинара выдается сертификат. Сертификат выдаётся только по итогам полного участия в семинаре как 4, так и 5 октября с 10.00 до 17.00.
Ведущие семинара: юристы-конституционалисты, которые имеют успешный практический опыт по обращению в Конституционный Суд России.
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	ПОДОПЛЕЛОВА Ольга Германовна

Старший юрист Института права и публичной политики с 2015 года. Имеет успешный опыт обращения в российский Конституционный Суд и Европейский Суд по правам человека по различным вопросам гражданского права и процесса, уголовного права и процесса, права социального обеспечения, защите профессиональных прав адвокатов и др. Является членом экспертных групп Института права и публичной политики по подготовке научных заключений amicus curiae, направляемых в Конституционный Суд и Европейский Суд по правам человека.

Преподаватель семинаров Института права и публичной политики по обращению в Конституционный Суд России и органы ООН по правам человека. Автор ряда научных публикаций и учебных пособий.

В 2012-2015 гг. – регулярный автор обзоров постановлений Конституционного Суда, публикуемых в журнале «Сравнительное конституционное обозрение». Ведущая и редактор рубрики обзоров определений Конституционного Суда в журнале «Сравнительное конституционное обозрение».
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	БРЕСТЕР АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ
Тренер региональных и межрегиональных семинаров по обращению в Конституционный Суд РФ и ведению стратегических дел, тренер Института повышения квалификации адвокатов при Адвокатской палате Красноярского края, кандидат юридических наук, доцент кафедры уголовного процесса и криминалистики Юридического института Сибирского федерального университета.

Автор более 30 публикаций в ведущих отечественных центральных научных изданиях по теме уголовного процесса, адвокатской деятельности и юридического образования.






ИНФОРМАЦИЯ ПО ОПЛАТЕ СБОРА

Регистрационный сбор за участие в семинаре*:

3 500  руб. при оплате до 31 августа 2019 года
4 500 руб. при  оплате после 31 августа 2019 года

При записи на два семинара «Жалоба в Конституционный Суд России: возможности, риски, перспективы» и «Как защитить права в Страсбурге? Оценка перспектив дела и аргументация жалобы»  
регистрационный сбор за участие составит:
6 000 рублей при оплате до 31 августа 2019 года
8 000 рублей при оплате после 31 августа 2019 года
Юристам некоммерческих организаций (кроме адвокатских образований) предоставляется скидка 20%.

*В стоимость сбора входит:

- разработанные Институтом права и публичной политики уникальные рабочие материалы практической направленности со списком рекомендуемой для подготовки литературы (направляются слушателю по электронной почте до начала семинара);

- письменные принадлежности;

- сертификат Института, подтверждающий участие в семинаре;

- оплату проезда и гонорар ведущих семинара;

- рассылку презентаций экспертов после семинара;

- организационное содействие сотрудников Института.

Транспортные расходы, а также расходы по проживанию участники несут самостоятельно.

Оплата производится только после подтверждения Вашего участия в семинаре по электронной почте (форма договора направляется по электронной почте). Оригиналы документов (договор, счет и акт) выдаются участникам в течение первого дня занятий.

Информацию о способах оплаты регистрационного сбора можно найти здесь.

В случае информирования о невозможности своего участия в семинаре позже 29 сентября 2019 года, либо неинформирования об участии в семинаре и неявке на семинар, регистрационный сбор слушателю не возвращается.



ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ НА СЕМИНАР


Организация и проведение семинара осуществляются в рамках в рамках в рамках Проекта «Защита прав адвокатов: Конституционный, международный и сравнительно-правой контекст».
В связи с традиционно большим количеством заявок на участие в данной программе информируем Вас о том, что количество мест ограничено.
Подробную информацию Вы можете узнать, связавшись с Организаторами по электронной почте: ilpp.seminars@gmail.com или по телефонам 8 (495) 608-69-59, 608-66-35 (координатор семинара - Палихова Мария).
За информацией о проведении следующего семинара по обращению в Конституционный Суд России следите на сайте Института права и публичной политики http://www.ilpp.ru/ или на странице в сети Facebook: www.facebook.com/ilppr
Проведение семинара осуществляется при поддержке Посольства Королевства Нидерландов
