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15.03.2013

Совет Московского регионального отделения Ассоциации юристов России.
15 марта 2013 года состоялся первый в 2013 году Совет Московского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». На Совете обсуждались вопросы по принятию новых членов в Ассоциацию и кандидатов в члены. По итогам обсуждения было одобрено решение о принятии в Ассоциацию юристов России 52 новых членов и 25 кандидатов в члены из числа активных студентов юридических вузов. 

Таким образом, на сегодняшний день численность Московского регионального отделения АЮР составляет 1445 человек. 

19.03.2013

Совет молодых юристов Московского отделения Ассоциации юристов России.

Совет молодых юристов Московского отделения Ассоциации юристов России (СМЮ) предлагает ввести требование об алкозамках для водителей, ранее уличенных в управлении транспортным средством в пьяном виде. Соответствующие предложения направлены в МосгорДуму.

Законопроект, подготовленный СМЮ, обязывает водителей, ранее привлекавшихся к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, устанавливать на их автомобили систему блокировки зажигания при обнаружении алкоголя в выдыхаемом водителем воздухе. По мнению инициатора законопроекта, заместителя председателя СМЮ Максима Ноятова, это позволит снизить количество «пьяных ДТП». Он отметил, что «у пьяных водителей нередко встречается рецидив, и чаще всего «пьяные ДТП» совершаются водителями, которых раньше уже ловили на нетрезвом вождении». «С другой стороны, - отмечает он, - алкозамок защитит от возможных необоснованных претензий инспекторов ГИБДД, ведь если алкозамок пустил водителя за руль и он исправен, то претензий к этому водителю быть не может». 

В качестве меры ответственности за несоблюдение обязанности молодые юристы предлагают лишение прав. При этом законопроект дает водителям на выполнение этой обязанности полгода. Проект направлен Московским отделением Ассоциации юристов России в МГД с предложением внести его в Госдуму ФС РФ. 
Как сообщил председатель СМЮ Дмитрий Кравченко, «это не единственное предложение в области транспорта. В СМЮ создана специальная рабочая группа по правовым проблемам в сфере транспорта, которая в настоящее время ведет разработку еще ряда законопроектов». 
22.03.2013

Совместное заседание Комиссии по конституционному законодательству и государственному строительству и Комиссии по правовой культуре и пропаганде права Ассоциации юристов России.
22 марта 2013 года в Совете Федерации прошло совместное заседание Комиссии по конституционному законодательству и государственному строительству и Комиссии по правовой культуре и пропаганде права Ассоциации юристов России на тему «Проблемы стабильности правового регулирования и правоприменения».

Участники обсудили вопросы научной обоснованности законодательства, проблемы реализации конституционных принципов правовой определенности и стабильности правопорядка и другие смежные вопросы. Были выработаны предложения по совершенствованию законодательства, предложения по правовому просвещению граждан.

В заседании активно участвовали представители МРО АЮР.

Итогом заседания комиссий, стало внесение предложений со стороны Московского регионального отделения АЮР о подготовке проекта закона, который установит контроль за нормативно-правовыми актами и их научной обоснованностью, нахождения решения в вопросе укрепления стабильности и предсказуемости правоприменения, а также внесение изменений в Кодекс этики депутата и иные подобные документы.

22.03.2013

Бесплатная юридическая помощь Ассоциации юристов России.

22 марта 2013 года Общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России»  в десятый раз провела День бесплатной юридической помощи населению.
Центры бесплатной юридической помощи сотрудничающие с Московским региональным отделением приняли активное участие в данной работе.

Консультации проводились по различным вопросам трудовых споров, имущественных и наследственных прав, жилищного, семейного и административного права и т.д., также оказывалось содействие гражданам в подготовке заявлений, жалоб, ходатайств и иных документов правового характера.
29.03.2013

МРО АЮР в марте 2013 г. выпустил книгу.

МРО АЮР в марте 2013 г. выпустил книгу:

Проблемы применения Федерального закона о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц. Материалы круглого стола.- М.: ЗАО Юстицинформ, 2013.- 192 с.

В сборник включены доклады и иные материалы, представленные участниками круглого стола «Проблемы применения Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223‑ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», который состоялся 22 ноября 2012 года на юридическом факультете МГУ имени М.В. Ломоносова. Круглый стол был организован по инициативе Московского регионального отделения Ассоциации юристов России.

Содержащиеся в сборнике аналитические материалы касаются наиболее актуальных теоретических и практических вопросов применения Закона № 223-ФЗ. Доклады участников круглого стола посвящены, в частности, анализу роли Закона № 223-ФЗ в системе российского законодательства, проблеме определения круга организаций, выступающих заказчиками по Закону № 223-ФЗ, вопросам совершенствования конкретных норм Закона № 223-ФЗ (об обязательном размещении информации о любых закупках на официальном сайте, о закупках в закрытой форме, о содержании положений о закупках) и др.

В сборнике представлен обзор административной и арбитражной практики по нарушениям процедуры торгов и порядка заключения договора. Книга будет полезна практикующим юристам, научным сотрудникам, преподавателям, аспирантам и студентам юридических вузов, а также всем специалистам в сфере публичных закупок.
МОСКОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ
За первый квартал текущего года, МРО АЮР помимо указанных выше событий, произвело улучшение администрирования отделения, представило свой новый официальный сайт, продолжало активную работу в сфере построения правового государства.
Аппарат Московского отделения Ассоциации юристов России
