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ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.06.2013
Московское отделение Ассоциации юристов России создает российско-финляндскую юридическую комиссию.

На мини-конференции, состоявшейся 24 июня под соэгидой Московского отделения Ассоциации юристов России и Федеральной палаты адвокатов с участием делегации финляндских адвокатов и правозащитников во главе с Йоханом Бекманом было принято решение о создании российско-финляндской юридической комиссии. 
Предполагается, что деятельность комиссии будет осуществляться в области двусторонних правовых отношений России и Финляндии, а также их взаимодействия в общеевропейском контексте. Сопредседателями комиссии станут Виктор Вайпан и Йохан Бекман. 
К работе в составе комиссии приглашаются адвокаты, ученые-юристы и практикующие специалисты в области международного, семейного, корпоративного и иных отраслей права. Для участия в комиссии просим Вас обращаться в аппарат Московского отделения АЮР.
На мини-конференции также были обсуждены тенденции межгосударственного взаимодействия России и Финляндии в области семейных правоотношений. Участники дискуссии сделали вывод о повышении качества сотрудничества в этой области, высокой степени развитости механизмов международного правового взаимодействия. Вместе с тем в рамках дискуссии финляндскими правоведами была отмечена излишняя предвзятость финляндских сми по вопросу освещения международных семейных конфликтов с участием российского элемента.
При этом, как отметил Заместитель председателя Московского отделения АЮР Виктор Вайпан, важно в ходе международного диалога достигать взаимопонимания, основанного на правильном восприятии традиций той или иной правовой системы, менталитета населения стран и т.д. Заместитель руководителя аппарата Московского отделения АЮР Дмитрий Кравченко также обратил внимание на необходимость правильной лингвистико-правовой трактовки юридических терминов в международных правоотношениях.
Дополнительную информацию о прошедшем мероприятии Вы можете получить у пресс-секретаря Московского отделения Колесник Анастасии по электронной почте: anastasia-kolesnik@yandex.ru или мобильному телефону: 8 (905) 730-31-70
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